
ES IPAUMIRIM

ATA DA 2º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DEIPAUMIRIM DO 1º PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2026

Ao décimo primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis,às 19:00 horas. A presidente Marcilene Alexandre de Sousa Josué abre asegunda sessão ordinária saudando a todos dando-lhes boas vindas à plateia» 30S funcionários desta casa, aos colegas vereadores, e ouvintes das redessociais , em seguida constatando a existência de quórum ,estando presentesOs seguintes vereadores :Marcilene Alexandre de Sousa Josué (Presidente),Cicero Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos, José Silvio Diniz Neto,José Valderi Dantas, Michelle Jorge, Renato dos Santos, Rosineide Barbosae Walter Brasil. A excelentissima presidente solicita que a secretária realizea leitura da ata anterior que após concluída e não havendo nenhumamanifestação contraria é então declarada aprovada. Em ato continuo apresidente abre a fase de expediente do dia solicitando ao assessor jurídico» Dr. Luiz Alves Júnior, que proceda a leitura das correspondênciasrecebidas, este inicia com leitura do convite para cerimônia de posse dadiretoria do sindicato dos servidores públicos municipais, em seguida lê asindicações de número 08,09 e 10/2026 de autoria da vereadora MarcileneAlexandre que solicita a gestão municipal a iluminação publica da AvenidaCicero Bento até o bairro Fazendinha. Iluminação publica da ponte até a vilaSão José. E construção de um quebra molas em frente a casa de Naldo dechicão. A indicação numero 01 1/2026 de autoria do nobre vereador JoséSilvio Diniz que reivindica a urgente limpeza dos dois canais da zona urbana.A indicação numero 012/2026 de autoria do nobre vereador Francisco Josédos Santos (Pequeno do Trapiá) solicita melhorias na passagem molhadado Sitio Marco que liga ao Sitio Trapiá .Indicação numero 013/2026 deautoria da vereadora Rosineide Barbosa solicita a gestão municipal quecoloque em funcionamento o mercado publico . Finalizada a leitura dasindicações. Com a palavra o vereador José Valderi Dantas saúda a todos



e faz uma indicação verbal reforçando o pedido de limpeza do espaço na
entrada do alto Bandeirantes, pede urgência no atendimento. Em ato
continuo a Vereadora Michelle Jorge solicita a gestão que viabilize a
operação tapa buracos na avenida que dá acesso a Vila Fazendinha. O
vereador Pequeno do Trapiá reforça sua indicação .A palavra é concedida
a vereadora Rosineide Barbosa pede a entrega de fato do mercado publico
aos comerciantes do local e a comunidade em geral . Com a palavra o
vereador Silvio Diniz solicita urgência na limpeza dos canais urbanos e
justifica a necessidade por estarmos no período chuvoso e acrescenta que o
não atendimento será buscado resolução junto ao ministério publico .Em ato
continuo a presidente Marcilene Alexandre declara aberta a ordem do dia é
inicia retirando, para melhor analise, o projeto de lei nº 03/2026. Logo após
coloca em pauta o projeto de lei nº05/2026 que dispõe da reestruturação do
Conselho de Alimentação Escolar (CAE) e dá outras providencias , após o
assessor jurídico fazer a leitura do parecer da comissão competente o
projeto de lei nº05/2026 é colocado em votação e aprovado . Ainda na
ordem do dia , a presidente coloca em pauta o projeto de lei nº 04/2026 que
dispõe sobre o reajuste salarial dos professores , após leitura do parecer da
comissão competente é colocado em votação e aprovado . Em ato continuo
a presidente faculta a palavra ao vereador Dr. Valderi Dantas, parabeniza a
gestão municipal e pede que o mesmo reajuste seja também concedido aos
professores contratados , Com a palavra a vereadora Rosineide Barbosa
ressalta que a lei aprovada contempla efetivos e contratados . O vereador
Silvio Diniz discorre sobre o seu descontentamento alegando que os
professores merecem um reajuste acima do piso nacional . Em seguida a
presidente coloca em pauta o projeto de lei nº 06/2026 que após leitura dos
pareceres das comissões competentes é posto em votação é aprovado . Em
ato continuo a presidente retira de pauta o projeto de lei nº 01/2026 para
melhor analise . A palavra é facultada e o vereador Cicero Ferreira saúda a
todos , se solidariza-se com as famílias enlutadas em seguida reforça o
pedido de ajuda de custo para o transporte escolar intermunicipal para os
alunos que estudam no colégio Nossa Senhora de Lourdes em cajazeiras no
período da tarde . Com a palavra o vereador Silvio Diniz questiona o não
funcionamento das obras inauguradas em dezembro/2025 que até a presente
data não estão em funcionamento e finaliza fazendo um apelo a população.
Com a palavra a vereadora Michelle Jorge , após saudações parabeniza a
Secretaria de Educação e seus servidores pelos resultados obtidos em
avaliações externas, informa ainda que graças ao brilhante trabalho realizado
pela equipe pedagógica o município receberá mais de um milhão de reais em
prêmio . Clama ainda que o gestor municipal incentive financeiramente os



profissionais envolvidos em tão valiosa conquista. Em ato continuo o
Vereador Dr. Valderi agradece a secretaria de infraestrutura e reforça as
demais indicações feitas pelos legisladores desta casa. Em seguida a
vereadora Rosincide Barbosa pede mais incentivo para os profissionais do
magistério . Em ato continuo a presidente , vereadora Marcilene de Sousa
Josué externa votos de pesar as famílias enlutadas e em seguida passa
importantes informes sobre a agenda carnavalesca de nosso município e
sobre as ações da Procuradoria da Mulher . Sem mais a tratar agradece a
presença de todos e encerra a sessão .


